Programy sygnalizacji swietlnej dla ruchu wahadtowego :
1. Przy ograniczeniu predkosci do 30 km/h

1.1. Odcinek wytgczony z ruchu na dfugosci 500 m.

Dtugos$¢ odcinka z potowkowym zajeciem jezdni - L =500 m.

Predkos¢ przejazdu - v=30km/h (8,34mls)

Czas ewakuacji te ( czerwone $wiatto ): te=L:v=500m:8,34 m/s=60s
Przyjeto czas S$wiatta Zzéttego : 3s

Przyjeto czas $wiatla zielonego: 40s

Przyjeto tgcznyczas $wiatta czerwonego:60s+3s+40s+3s+60s=166s
Dtugosc¢ cyklu wynosi: 3s+40s+3s+166s=212s

Diagram programu sygnalizacji :

| - Swiaﬂn Ziglone
B - Swiath czerwone
M - Swiatto zdtte

1.2.  Odcinek wytgczony z ruchu na dtugo$ci 400 m.

Dtugos¢ odcinka z potdwkowym zajeciem jezdni -L =400 m.

Predkos¢ przejazdu - v=30km/h (8,34 m/s)

Czas ewakuacji te ( czerwone Swiatto ): te=L:v=400m:8,34 m/s=48s
Przyjeto czas $Swiatta Zzdéttego : 3s

Przyjeto czas $wiatta zielonego : 40 s

Przyjeto tgcznyczas s$wiatta czerwonego:48s+3s+40s+3s+48s=142s
Dtugosc¢ cyklu wynosi: 3s+40s+3s+142s=188s

Diagram programu sygnalizacji :

455 35 40s 35 P45 )
BT E————————————— Syonalizatornr2

B - Swiatto zielone
B - Swiathh cremone
M@ - Swiatlo Zolte

1.3.  Odcinek wytgczony z ruchu na dtugosci 300 m.

Dtugos$¢ odcinka z potowkowym zajeciem jezdni - L = 300 m.

Predkos¢ przejazdu - v=30km/h (8,34mls)

Czas ewakuacji te (czerwone swiatto ): te=L:v=300m:8,34 m/s=36s
Przyjeto czas S$wiatta Zzéttego : 3s

Przyjeto czas S$wiatla zielonego : 40s
Przyjeto tgcznyczas $wiatta czerwonego:36s+3s+40s+3s+36s=118s

Dtugosc¢ cyklu wynosi: 3s+40s+3s+118s=164s



Diagram programu sygnalizacji :

1185 35 405 35

EBEBESaSS===== ] Sygnalizatornr |
365 35 40s 35 82s )
[ — R

| - Swiaﬂn Ziglone
B - Swiath czerwone
M - Swiatto zdtte

1.4. Odcinek wytgczony z ruchu na dtugosci 200 m.

Dtugos¢ odcinka z potéwkowym zajeciem jezdni - L =200 m.

Predkos¢ przejazdu - v=30km/h (8,34 m/s)

Czas ewakuacji te (czerwone swiatto ): te=L:v=200m:8,34m/s=24s
Przyjeto czas sSwiatta zoitego: 3s

Przyjeto czas $Swiatta zielonego : 40s

Przyjeto tgcznyczas sSwiatta czerwonego:24s+3s+40s+3s+24s=94s
Dtugos¢ cyklu wynosi : 3s+40s+3s+94s=140s

Diagram programu sygnalizacji :

7453 35 40s 35 )
BB 7] Sygnalizatornr1
245 35  40s 35 705

BN === Syynalizatornr2

| - Swiat+n Zielane
B - Swiathh cremone
M@ - Swiatlo Zolte

1.5. Odcinek wytgczony z ruchu na dfugoS$ci 100 m.

Dtugos¢ odcinka z potéwkowym zajeciem jezdni -L =100 m.

Predkos¢ przejazdu - v=30km/h (8,34 m/s)

Czas ewakuacji te ( czerwone Swiatto ): te=L:v=100m:8,34m/s=12s
Przyjeto czas $wiatta Zoitego : 3s

Przyjeto czas $wiatta zielonego: 40 s

Przyjeto tacznyczas $wiatta czerwonego:12s+3s+40s+3s+12s=70s
Dtugos¢ cyklu wynosi: 3s+40s+3s+70s=116s

Diagram programu sygnalizacji :

705 35 405 3% )
BB Sygnalizatornr 1
12535 405 35 583

| —— IR

| - Swiatiu zielone
B - Swiathh czerwone
M@ - Swiatto Zdkte



